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平成２８年度 第２回尾張旭市立図書館協議会会議録 

 

１ 開催日時 

  平成２９年１月２４日（火） 

  開会 午後３時３０分 

  閉会 午後４時１０分 

２ 開催場所 

  尾張旭市立図書館 ２階 視聴覚室 

３ 出席委員 

  谷口はる美、坂野郁夫、廣瀬 民、村井弘子、松原しず、若杉優佳、 

冨田紀子、小山佐知子、松田 修、北川惠子 １０名 

４ 欠席委員 

  ０名 

５ 傍聴者数 

  ０名 

６ 出席した事務局職員 

  教育部長 萬谷久幸、教育部次長 平野良子、図書館長 鬼頭純子、 

図書館長補佐兼図書館係長 森下佳美、副主幹 宮下直人 以上５名 

７ 議題 

⑴ 報告事項 

 ア 読書通帳の配布について 

 イ 図書館福袋の貸出しについて 

 ウ 新春図書館おみくじの実施について 

 エ 図書館空調設備改修工事の施工について 

 オ 尾張旭市子ども読書活動推進計画の見直しについて 

 カ 平成２８年度事業実施状況について 

 ⑵ 協議事項 

  ア 平成２９年度事業実施計画（案）について 

８ 会議の要旨 
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谷 口 会 長 

 

本日は、お忙しい中、お集まりいただきましてありがとうございます。 

ただいまの出席委員は、８名です。尾張旭市立図書館の管理運営に関

する規則第１６条第２項にあります「委員の過半数」の御出席をいただ

いておりますので、ただいまから、平成２８年度第２回尾張旭市立図書

館協議会を開催いたします。なお、廣瀬民委員、小山佐知子委員からは

会議に遅れて出席するとの連絡をいただいております。 

この協議会は会議公開制度により公開となっております。会議の傍

聴とホームページ等による会議録の公開が行われますので、御承知お

きください。 

（会長あいさつ） 

１０月に通知がありましたように、１０月１日付けで教育委員会事

務局に人事異動がございました。前教育部長の河村さんが教育長にな

られ、後任として萬谷久幸さんが部長に就任されました。 

それでは、教育部長からあいさつをお願いいたします。 

教 育 部 長 （あいさつ） 

谷 口 会 長 

 

 

ありがとうございました。 

それでは、議事に入ります。 

次第２ 報告事項について事務局から説明お願いいたします。 

副 主 幹 （資料確認後、資料に基づき説明） 

谷 口 会 長 事務局の説明に対して、何か意見、質問等がありましたらお願いいた

します。 

北 川 委 員 教育部長のあいさつの中で先進的な事業を参考にして事業を進めたい

との話がありましたが、今年度の事業の中で先進的な取組みはあります

か。 

館 長 先進的な取組みと言えるかどうかわかりませんが、「１，０００冊読破

おめでとう！あさぴーこども読書通帳」の１０冊到達者の記念品贈呈式、

新春図書館おみじくじ、大人向けの読書通帳の配布などの事業を新たに

実施いたしました。 

北 川 委 員 図書館には、読書に興味を持てるような様々な事業を実施していただ

き感謝しています。これからも他の図書館で実施している先進的な事業

を参考にして、特に若い人たちに読書に親しむ機会を提供していただけ

たらと期待しています。 

松 田 委 員 資料についての確認ですが、資料「平成２８年度事業実施状況につい

て」が別に用意してあるのは、資料１－１「報告事項」の詳細説明のた

めのものと考えてよろしいですか。また、今年度の実施事業は、昨年度

の会議で説明のあった事業実施計画のとおりですか。 
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副 主 幹 資料は詳細に説明するため別紙としました。また、実施事業について

は、新春図書館おみくじを除いて事業実施計画に基づいて実施しました。 

谷 口 会 長 読書通帳がたまっていくことは子どもたちにとって本当にうれしいよ

うです。読書週間の折には、渋川小学校まで図書館の職員に来ていただ

き、図書室が大変にぎわいました。積極的に協力いただきありがとうご

ざいました。 

他に、ございませんでしょうか。 

（特になし） 

質問もないようですので、続きまして、次第３ 協議事項「平成２９

年度事業実施計画（案）について」事務局から説明をお願いします。 

副 主 幹 （資料に基づき説明） 

谷 口 会 長 事務局の説明に対して、何か意見、質問等がありましたらお願いいた

します。 

谷 口 会 長 書籍消毒機とはどういったものですか。 

館 長 高さが約１ｍ６０ｃｍ、幅が約１ｍの箱型のもので、その中に本を開

いた状態でセットし、紫外線を照射するとともに下から風が吹き上がり、

ほこり、髪の毛などを吹き飛ばし、３０秒で４冊の本を同時に消毒いた

します。清潔志向の高まりとともに徐々に普及しており、本図書館でも

導入することとしました。 

谷 口 会 長 他に、ございませんでしょうか。 

（特になし） 

協議事項については承認することでよろしいですか。 

委 員 （「異議なし」の声あり） 

谷 口 会 長 協議事項について承認することとします。 

これで、協議は終了しました。 

次に、次第４ その他 に移ります。事務局から何かありますか。 

館 長 補 佐 それでは、今後の事業予定について４点御紹介いたします。 

１点目は、館外貸出券の更新についてです。当初の予定から遅れまし

たが、２月２日（木）から更新を開始いたします。 

２点目は、平成２８年度図書館連携による健康支援事業めりーらいん

講座『親子で学ぼう！「がん」ってなあに』についてです。この講座は、

２月１８日（土）に愛知医科大学の協力により生涯学習フェスティバル

事業の一つとして開催いたします。２９年度から小中学校においてがん

教育が開始されるため、親子向けに企画いたしました。 

３点目は、ボランティア養成おはなし読み聞かせ講座についてです。

今年度、２回目の読み聞かせ講座となりますが、はじめての試みとして
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大人向けの読み聞かせに興味のある方を対象に、長久手市を中心に活動

されている朗読の会「吾亦紅（われもこう）」の皆様の協力により２月２

３日（木）・２４日（金）の２日間の連続講座として開催いたします。 

４点目は、大人向けの読み聞かせ会です。本市の市民で結成されてい

る朗読「こだま」の皆様の協力により３月１４日（火）に開催いたしま

す。会場は、全て図書館２階視聴覚室となります。委員の皆様におかれ

ましても御都合のつく方は、御参加いただきたいと思います。 

以上でございます。 

谷 口 会 長 ただいまの事務局の説明に対して、何か御意見、御質問等がありまし

たらお願いいたします。 

北 川 委 員  もう一度確認します。朗読「こだま」の読み聞かせ会は、いつ開催で

すか。 

館 長 補 佐  ３月１４日（火）です。現在、ポスターの作製など周知の準備を進め

ています。 

谷 口 会 長 他に、委員の皆さまからございますか。 

（発言なし） 

最後に、事務局から連絡事項はありますか。 

副 主 幹 

（ 宮 下 ） 

 

 

本日の会議録の案ができましたら、委員の皆様に送付し、調製したい

と思います。 

お手数ですが、内容を御確認いただき、御返事いただきますよう、よ

ろしくお願いいたします。最後に館長から御挨拶を申し上げます 

館 長 本日の会議が、委員の皆様の任期最後の会議となります。皆様におか

れましては、図書館の運営について有意義な御意見を多く頂戴し、改め

て御礼を申しあげます。 

また、この会議が、委員御自身にとっても、図書館や図書館の活動に

ついて御理解を深めていただくきっかけになったのであれば、図書館と

しても喜ばしく思います。 

今後とも図書館の動向に御関心をお寄せいただくとともに、図書館行

政に御理解と御協力いただければ幸いでございます。 

皆様、そして会長の谷口先生、どうもありがとうございました。 

谷 口 会 長 それでは、以上をもちまして、平成２８年度第２回尾張旭市立図書館 

協議会を終了いたします。 

長時間にわたり、ありがとうございました。 

 


